

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 02/2023

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ANADIA-AL, Estado da Alagoas, através da Secretaria Municipal de Cultura, no uso de suas atribuições, considerando o presente edital elaborado com base na Lei Complementar 195/2022 (Lei Paulo Gustavo), no Decreto 11.525/2023 (Decreto Paulo Gustavo) e no Decreto 11.453/2023 (Decreto de Fomento), torna pública a alteração do cronograma do edital nº 02/2023, prorrogando prazos conforme o novo cronograma a seguir:

ITEM 17 - CRONOGRAMA:

Onde se lê:

ETAPA	PERÍODO	DURAÇÃO
Lançamento do Edital	24/11/2023	-
Período de inscrições	24/11/2023 até 04/12/2023	12 dias corridos
Resultado da fase de habilitação	30/11/2023	03 dias para apresentação dos documentos ausentes
Resultado final	11/12/2023	-
Período de convocação dos classificados e apresentação da documentação complementar (quando for o caso)	12/12/2023 a 18/12/2023	07 dias corridos
Período de pagamento	De 20 a 22/12/2023	03 dias corridos

Leia-se:

ETAPA	PERÍODO	DURAÇÃO
Lançamento do Edital	24/11/2023	-
Período de inscrições	24/11/2023 até 04/12/2023	12 dias corridos
Resultado da fase de habilitação	27/12/2023 até 28/12/2023	02 dias para apresentação dos documentos ausentes
Resultado final	29/12/2023	-
Período de convocação dos classificados e apresentação da documentação complementar (quando for o caso)	03/01/2024 a 05/01/2024	03 dias corridos
Período de pagamento	De 08/01/2024 a 10/01/2024	03 dias corridos

